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ANönapon szeretettel
köszöntjük

az anyákat,
feleségeket,

a nöket, lányokat
ezzel a virággal!

II. Gyomaendrődi Küzdősport Gála
"Újra lecsapnak a viharsarok harcosai!"

2010. március 20-án rendezzük meg akövetkező küzdősport gálánkat
a Varga Lajos Sportcsarnokban A tavalyi sikeren felbuzdulva, most is
reméljük a jó hangulatot és a telt házat. A mérkőzések KETRECBEN
zajlanak, ami még sosem volt Gyomaendrődön. Aviharsarki harcosokat
Békésről, Mezőtllrról, Tiszaföldvárról, Túrkevéről próbáltuk összeszedni,
míg ellenfeleiket az ország messzi pontjairól. A tervezett program szerint
már délután négy órától kezdők, amatőrök küzdelmei lesznek láthatóak,
míg a profi gála este hat órakor kezdődik. Gyomaendrődi résztvevők:

Kovács Alexandra birkózásban, Uhrin Csenge K-1 szabályrendszerben,
Petneházi Kitti K-1 szabályrendszerben, Németh Richárd K-3 szabá
lyrendszerben, Tóth Péter K-1 professzionális magyar bajnoki címmecset,
míg Váradi Tamás K-1 junior professzionális magyar bajnoki címmeccset
megy. Tavalyihoz hasonlóan a szünetekben több gyomai érdekeltség is
bemutatja magát (pl. judo, mazsorett, hastánc...), de látható lesz még
KRAWMAG izraeli harcművészeti bemutató is. Még több fellépő is lesz, de
személyük maradjon meglepetés ... (Igazi csemegének számít majd Hencz
Gyula és csapata birkózó bemutatója!)

Agála belépős, 1500 Ft-os áron meg lehet vásárolni elővétel ben, vagy
a helyszínen. Az ár pontosan három doboz cigaretta ára, amivel a
Gyomaendrődi Küzdősport Klubunkat támogatja.

A rendezvényről és jegyelővételről érdeklődni lehet: Váradi Zoltán
06-30/544 2700
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MARC/US 15.
Éljen Nemzeti ünnepünk,

az 1848-49-es szabadsá9harc
eszméje és emléke!

Gyomaendrődi ünnepi program március ls-én:
A Szabadság téren 10 órától dr. Latorca; János ország

gyűlési képviselő mond ünnepi beszédet, a Kis Bálint
Általános Iskola diákjo.i ünnepi műsort adnok, majd ko
szorúzással zárul a megemlékezés.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Fájó szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak,
ismerősöknek, a Gyomai Kner

~~iI\Nyomda volt dolgozóinak, akik
drága, jó fiam, NAGY
LÁSZLÓ KÁROLY temetésén
megjelentek, sírjára koszoIÚt,

virágot helyeztek, részvétükkel
fájdalmunkat enyhíteni igyekez

tek!

Szerető édesanyja, testvére és annak családja.

"Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet
kelt, és akit szerettünk azt sosemfeleCYük eU"
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Rózsahegyis híreink a 9. oldalon
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l O éve született Kner Izidor
Amagyar nyomdatörténet kiemelkedő

alakja 1860. február 5-én szü letett
Gyomán, a mai Petőfi Sándor utca 60.
szám alatti házban (néhány éve még
emléktábla is jelezte ezt a régi ház falán).

Ősei mesterségét folytatva könyv
kötőnek tanult, ám inasévei alatt "kontár"
módon elsajátította a nyomdász szakma
fortélyait is. Ennek akkor vette hasznát,
amikor Gyoma elöljáróinak biztatására és
némi hitel segítségével nyomdai vál
lalkozásba kezdett.

A római katolikus templommal szemben álló hosszú parasztházban kezdte
meg nyomdai működését Kner Izidor 1882-ben. [Ennek az épületnek a helyén
1885-ben épült fel aWodiáner-féle emeletes árvaház, ma a Kis Bálint Általános
Iskola otthona]. A nyomdaalapítás után néhány évvel Kner Izidor nyomdája
átkö:tözö!\ a Sárossy-Iéle házba, melynek helyén a mentőállomás épülete áll.
Innen 1889 körül költözött családjával a Vasút utcai házba [helyén a nyomda
emeletes épülete áll a Kossuth Lajos utcában]. 1898-ban megvásároita aszom
szédos telket arajta álló régi postaépülettel ,amit 1902-ben lebontottak, és helyén
épült fel az új nyomdaépület.

Anyomda alapításának időszakában maga Kner is bizonytalan kimenetelűnek

érezte vállalkozását, 1883-ból származó iparengedélyének alsó részen olvasható
kézírásos megjegyzése, miszerint: "A nyomda 1882. júniusban nyílott meg apám
nevében és iparengedély nélkül volt üzemben a fenn nem állhatás reményében a
fent: ideig". Színvonalas, kiváló minőségű termékei azonban hamar kiemelték a
többi nyomda közül. Az első kiadványai rövid terjedelmű egyházi kiadványok
voltak, majd elkezdte a községi igazgatási nyomtatványokat készíteni, és meg
szervezte, hogy azok időben megérkezzenek a megrendelőkhöz. A községek
jegyzői között hamar elterjedt, hogy ha gyorsan kell a jó minőségű nyomtatvány,
l<nerhez kell menni Gyomára.

Az 1901-es belügyi reform csak erősítette nyomdájának ezt aprofiljá!, s az
1902-ben felépült korszerűen berendezett üzem kiváló szakembergárdája
készítette és expediálta a nyomtatványokat. Hogya megrendelők igényeit minél
jobban kielégítse, irodaszereket gyártó magyar cégek termékeit forgalmazta és
mutatta be katalógusokban - euel is segítve saját és mások üzletét. Az iroda
szereket és a kicsinyített közigazgatási nyomtatványokat tartalmazó mintaköletek
eljutottak az ország valamennyi tájára, ezekből rendelték meg a községek, hiva
talok a szükséges tételeket. Napi kapcsolatban álltak a közigazgatás szakem
bereivel, és Knerék maguk is a közigazgatás szakértőivé váltak. Ez a gazdasági
alapot jelentő tevékenység mindvégig jeltemezte Kner Izidor könyvnyomdáját. Az
egyszemélyes nyomdai vállalkozás az első világháborút megelőző évekre már 150
íős üzemmé fejlődött.

Aközigazgatási nyomtatványok mellett különleges, művészi báli meghívókat
is forgalmaztak, ízléses merkantil nyomtatványokat készítettek és értékes, szép
tipográfiájú könyveket adtak ki. A munkában magas minőségi követelményeket
támasztó Kner ügyesen alkalmazta a reklám eszközeit. Mindennek köszönhető,

hogy egyre ismertebbé vált. Érdekes paradoxon, hogy a gazdaságilag kevésbé
kifizetődő könyvkiadás tette igazán híressé: aszép könyv fogalma mellé aKner és
Gyoma szavak párosultak.

190?-től kezdve már elsőszülött fia, Imre is bekapcsolódott a nyomda
munkájába, akinek egyre meghatározóbb szerepe lett édesapja mellett. A barokk
és klasszicista tipográfiájú könyvek számos hazai és külföldi kiállításon szereztek
elismerést. Knerék kiadói tevékenysége, a szakmai és irodalmi munkásságuk
révén kialakult szellemi kapcsolat igen sokoldalú, szerteágazó volt. A
nyomdászat, aközigazgatás, az irodalom és a művészet világából sokan látogat
tak el Gyomára, és atelepülés nevét is aKner-nyomda tette ismertté.

A nyomdaalapító hat gyermeke közül Imre, Endre, Erzsébet és Albert
munkássága szintén akönyves területhez kapcsolódott.. Kner Izidort és családját
általános közmegbecsülés és tisztelet övezete. A nyomdatulajdonos és alkalma
zottai kapcsolatát mindvégig az egymásrautaltság, atisztelet és akölcsönös meg
becsülés jellemezte. Kner, hogy munkásainak magasabb munkabért tudjon fizetni,
két fokozattal magasabb osztályba soroltatta nyomdáját. Alapítványt hozott létre

munkásai javára, és kollektív szerződés

ben rögzítette a munkaidő!, a munkabért
és a fizetett szabadságot. Bár Kner Izidor
"csak" iparos volt, az ún. "elit" belogadta
őt, sőt hamarosan baráti szálak fűzték a
helyi művelt társaság több tagjához is. A
nyomdaalapító adomázó, színes egyé
niségének is köszönhető, hogy családjával
együtt a helyi társadalmi élet egyik
központi figurája lett.

Kner Izidor jótékony tevékenysége le
gendás, az élet szinte minden területén

segített a rászorulóknak. Alapítványok, fiatal tehetségek, alkotók, művészek

számíthattak támogatására, de gyakran látta vendégüI vasárnapi ebéden aszegény
családok gyermekeit is. Vendégszobát tartott fenn a vándorló nyomdászok
számára, és agyomai lakosok is számos esetben találkozhattak segítségével. Mint
atelepülés vinlise és a helyi képviselő-testület tagja, igen aktív volt aközügyek
ben. Több helyi egyesület, társaság vezetőségének, elnökségének tagja, vagy
tiszteletbeli elnöke és támogatója volt. Sok haladó kezdeményezés fűződik

nevéhez. Éjen járt például a helyi tűzoltóság támogatását szolgáló gyűjtés, jár
daépítés, a Körös-parti szabad strand vagy a vízvezeték kiépítésének
szervezésében is. Nevéhez fűződik az 1927-ben felavatott Hősök Emlékszobrának
állítása - mely az 1848-49-es szabadságharcban és az első világháborúban ele
setteknek állít emléket - és néhány évvel később aHősök emlékútjának hársfákkal
történő beültetése is. Gyűjtést szervezett Kálmán Farkas siremlékére, 1912-ben
életre hívla majd fenntartotta a Kner SC futballcsapatát. írásai, cikkei gyakran
jelentek meg ahelyi, megyei és országos lapokban, különféle szakmai és közéleti
kérdésekre reagálva. A jó tollú, jó humorú Kner rendszeresen látogatta a
Borsszem Jankó című politikai élclapot szerkesztő Kagál társaságot. Aforizmái,
humoros írásai nem csak asajtóban, hanem összegyűjtve, kötetben is megjelen
tek. Apró lurkóságok címen adta ki gyermekei, unokái kedves, vidám gyerekszáj
történeteit. 1931-ben látott napvilágot élel- és nyomdatörténete, a Félévszázad
mesgyéjén.

Több rangos társaságnak, egyesületnek volt a tagja, munkásságát számos
kitüntetéssel díjazták. Küzdelmes életútja 1935. augusztus 19-én fejeződött be.

Kiadványai és jubileumai kapcsán mind kortársai, mind napjaink neves szemé
lyiségei méltatták életútját, elért eredményeit, a nyomdászatban, a közigazgatás
ban és akönyvkiadásban betöltött szen,pét.

Dr. Füzesné Hudák Julianna

150 éve született Kner Izidor
A közelmúltban ünnepelték a Kner nyomdában Kner Izidor születésének

150. évfordulóját. Anyomda múzeumában összegyűlt vendégek, családtagok
ünnepélyesen emlékeztek meg agyomai nyomdaalapítóról. Akerek évforduló
alkalmából bélyeget is bocsátott ki a Magyar Posta, amelynek első napi
bélyegzése 2010. február 5-én történt.
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dr. Frankó levele

Március 15.
Csak néhány nap az újság megjelenése után, és itt van nagy nemzeti

ünnepünk. Várom, mint minden évben, mióta csak eszemet tudom. Számomra
fontos és varázslatos l Miért? Az első emlékeim amárciusi forradalornról nyolc
éves koromtól jegyzem. Ekkor volt a100. évforduló. Békéscsabán kisgyerekként
emlékszem az ünnepségekre, drága édesanyám este elvitt, és együtt néztük a
tűzijátékot is. Sokat hallottunk akkor Petőfiről, Táncsicsról.

A második nagy élmény és boldogság az volt számomra, amikor pol
gármesterként ünnepi beszédet mondhattam a városunk főterén, a nemzeti
zászló alatt. Sok szülő, tanár és iskolás volt ott. Hozzájuk, nekik szóltam, beszél
tem 1848-ról.

Aharmadik emlékem - és ez már lehangoló - 2007-ben volt. Március 15
én, délben kimentem a gyomai állomásra az 1 órakor Budapest felől érkező

gyorsvonathoz. Eml jött haza Tünde lányom. Álltam a vágányok mellett, és
onnan kémleltem a távoli vasúti hidat, jön-e már a gyors? Ketten voltunk:
jómagam és egy nagy, magas, fekete nadrágos, fekete szemüveges civil
nyomozó(?). Ő már az állomás bejáratánál várta, figyelte a vasúton érkezőket.

Majd kijött utánam ... Tudni kell, akabátomon szép, nem túl nagy, de jóllátható
kokárda volt. Ahogy sétáltam avágányok mellett oda és vissza, időnként szem
be kerültem az ismeretlen úrral. Ő lefényképezett mobiltelefonjával, jól
láthatóan, majd hátat fordított. Ezen a délutánon volt Pesten a Fidesz nagy
gyűlése. Valószínűleg figyelték kik utaznak arra a"szörnyűség re".

Most, kérem, ajövőben olyan országban szeretném leélni öreg napjaimat.
ahol ez, ilyesmi nem történhet megl Jó lenne majd ismét feltűzni a kokárdát,
kitenni anemzeti lobogót és ünnepelnil Nem lesznek kordonok!? Nem lesznek
cirkuszok Pesten és Budán provokátorokkal(?). Szóval, legyen már rend, be
csület és méltóság! A politikusok értünk legyenek és ne köztörvényes csirke
fogók lopjanak, hazudozzanakl Legyen béke, hogy legalább unokáink méltóan
ismerhessék, ünnepelhessék legnagyobb nemzeti ünnepünket a jövőben!

Nekem még friss amúlt, de reménykedem!
Üdvözlettel: dr. Frankó Károly

HAGYATÉK
Az őszödi beszéd. A frakció, amelyik meghallgatta, aki kiszivárogtatta.

Válság. Éhezők. Kilakoltatottak. 640 ezer lakás vár elárverezésre. 800 ezer
ember feketelistán, mert nem tud fizetni részleteket. Öreg emberek lakásukban
megfagyva. Elmebetegek szabadon kószálnak és lövöldöznek. Kórházak
szétverve. Kilőtt szemek, megvert, megalázott pestiek. Reménytelenség.
Gyilkosságok, szinte naponta. Gyűlöletkeltés magas fokon. Szétvert pártok ...

Kezdődjön aromeltakarílás l ... rengeteg akátyú!! Dr. F. K.

Norvég kiállítás
Norvégiát bemutató kiállítás nyílt aBlaha Lujza úti Endrődi Közösségi Házban

2010. február 8-án. A fényképes bemutató anyagát az Ibsen Oktatási Művészeti és
Közművelődési Non-profit Kft. kulturális irodája biztosította, amely Kondorosról
érkezett. Ungvölgyi János intézményvezető és Várti András polgármester megnyitó
ja után az északi országról, akiállított képekről, az országról lapunk szerkesztője,

Biró Károly beszélt, aki huzamosabb időt töltött Norvégiában. A képeket február
végéig lehetett megtekinteni

Liftek
Megépült, elkészült az új gyomai vasútállomás. Számomra az

egyik legnagyobb változás és valami nagyon új a mi kis városunk
életében. A környezet még a régi, hatalmas kátyúk, rendezetlen
parkírozási lehetőségek, de feltételezem, ez majd, ha jő a tavasz,
megoldódik. A váró tiszta, meleg, az ajtók maguktól záródnak, a
pénztárosok kedvesek, udvariasak, jól működik és látványos az infor
máció is! Bizony, aki évek óta nem utazott, nem érkezett Gyomára, az
kellemesen meglepődik. Ajándék ennyi szép és jó aXXI. század első

évtizedében!
Nem kértük, de kaptuk, és őszintén örülünk is, mert megújull,

olyan európai lett.
Csakhogy az örömbe némi üröm vegyül. Lehet, hogy csak ijeszt

getnek, de lehet, hogy valósságá válik ... kl állomáson lévő !iftek
nem mindenki számára épültek! Csak mozgáskorlátozottak használ
hatják majd, ha - és most jön a lényeg: ha előre bejelentik! Ez nem
lehet igaz - mondom én! Ha valaki valóban rokkant, segítségre
szorul, mert nem tud 50 lépcsőt végigmászni, és gyanútlanul felszáll
Budapesten a Keletiben, telefonáljon Gyomára az állomásra, hogy
jövök! Kérem a liftet! Na, ugye, ezt ép ésszel nem lehet felfogni.
Minden esetre jelenleg ilyenek az előzetes információk. Persze
reménykedem, ezek csak kósza rémllírek. De a valóság jelenleg
lesújtó. A liftek állnak lezárva, félig becsomagolva... Ha meg
nyomom a lift indítógombjál, kék fény jelzi, hogy áram alatt van,
működőképes. Úgy néznek ki, mint egy lezárt, használaton kívüli bar
lang bejáratai. Az ajtók felett egy férfi és egy nő ábrája. Itt bizony
embereknek kellene belépnie egyszer. A lépcsők közel 40 fokos
meredekséggel törnek fel a felszínre, 25 fel, 25 le. A tető a lép
csőfeljárók felett csak éppen fedi a járatokat. így az eső a legkisebb
szélnél is beesik a lépcsőkre. Aszép, fém fogódkozó korlát vizes az
esőtől. Alépcső alján áll avíz, mikor hó volt, ahó (a lépcsőkön is 
balesetveszély!!) kl összekötő folyosó jelenleg homokkal vegyített,
latyakos. Olyan az egész, mint egy elhagyott, kifosztott, óriási kripta.
Sajnos.

Nehogy azt higgye valaki, hogy nekem savanyú aszőlő és most
direkt kekeckedem! Nem. Gondolom aföldmunkák, afel- és lejárók
nak épített erődítményaliftekkel érnek vagy 100 milliót?! Fonom a
gondolatot tovább: miért gondolják, hogy ezeken a lifteken csak
dokumentumokkal igazolt rokkantak közlekedhetnek fel és le? Lehet,
hogy napokig sem jön ilyen utazó. De utazni fog fiatal anyák serege
1-2 kisgyerekkel, bőröndökkel, esetleg összecsukható babakocsival.
És utazni fog és teszi jelenleg is számtalan középkorú és idős, szív
beteg, magasvérnyomásos, porckopásos és ki tudja még, milyen
nyavajával küszködő embertársunk ... Tessék ezen elgondolkodni
valakiknek!

Még van idő, sőt itt az idő! Polgármester úr, Képviselő Urak!
Kezdjék el - utánajárni, véleményt kérni, intézkedni, hogy a
rémhírekből ne lehessen rémes valóság! Jogunk van ennyi pénzért
épített vasútállomást emberhez méltó, igényes berendezésekkel
használni, amíg nem vagyunk rokkantak! A valóság, hogy jelenleg
még ők sem használhatják és ez megaiázó, szégyenletes!

Még egyszer kérem és üzenem vezetőinknek, ne törődjenek bele,
járjanak utána és beszéljenek erről az ügyről miattunk, mert értünk
vannak - mint a /iltek! Üdvözlettel dr. Frankó Károly



4 ÚJ GYOMAENDRŐDIHÍRLAP 2010. MÁRCIUS

2010. április 11-én és 25-én országos parlamenti választások Ieszneki

ariamenti munkáról
Teljesen természetes, ha az elmúlt

húsz év tapasztalataiból kiindulva
sokakban felmerül akérdés, vagy akár
a kétely: mi a biztosíték arra, hogya
Jobbik az OrszággYűlésben nem lesz
ugyanol~'síl, mint az összes többi?
Hiszen ez idáig mindig ez történt. A
szép ígéretekkel, az andalító szavakkal
teletömték apadlást, de atettek pincé
je mindig üresen maradt. Vagy ha tet
tek valamit, azt bár ne tették volna ...
, Garanciát adni a jövőre nem lehet. Aki ezt teszi, hazudik. Mégis
erdemes mindenkit arra kérni, hogy nézze meg a Jobbik eddigi
tevékenységét. Nézze meg a szavakat és nézze meg a tetteket! Nézze meg
azokat, akik ott voltak az alakuló kongresszuson, nézze meg Pongrátz
Gergely beszédét, amikor a Corvin-köz legendás parancsnoka, "Bajusz"
könnyek között kéri az újonnan alakuló párt tagjait, hogya lyukas zászlót,
am~lyet Ő~ 1956 óta tartottak a kezükben, most vigyék fiatal karjaikban
tovabbl Nezze meg az elmúlt éveket, a sokszor kilátástalannak látszó de
mégi~ vállalt küzdelmet! Nézze meg ajelenlegi hatalom folyamatos tám~dá
sait' Es nézze meg azt, hogy kritikus pillanatokban ki hol volt, és mit csináiti

Az is érthető persze, ha valaki attól tart, hogya párt bátor, kemény és
igaz stílusából - amely a sikere egyik eredője volt - visszavesz akkor ha
bejut anemzet templomába. Politológusok tucatjai nyilatkozzák magabi~to
san, mi több, cinikusan, hogyaJobbiknak véget ér majd aszárnyalása, ha
már nem tömegtüntetéseken vagy lakossági fórumokon, hanem a parla
menti munkában kell képviselnie programját. Azt hiszik szerencsétlenek
hogya nemzeti gondolat markáns megjelenítése és az országgyűlésben valÓ
helytállás egymást kizáró dolgok. Lehet persze, hogy az elmúlt 20 (pon
tosabban 60) év erre utalt, de akik még mindig nem hiszik el, hogy új idők

Jönnek, azoknak ajánlom a figyelmébe a Jobbik EP-képviselőinek eddigi
munkáját

Már egyes intézetek is kénytelenek voltak elismerni, hogyalegaktívabb
magyar delegációt a nemzeti párt adta Brüsszelben. Érdemes Morvai
Kriszlina és Szeg:di Csanád itthoni országgyűlési felszólalását is megte
kimeni, mert abbol már kirajzolódik ajövő Aszakmaiság, anemzeti érdek
képviselete, abátor szókimondás és a meg nem alkuvás elegye, amelyet a
két felszólalás adott, kijelölte az utat aJobbik parlamenti munkájának. Erre
lehet számítani. AJobbik meglepetése nem az lesz, hogyaválasztások más
napján ~ont az ellenkezőjét fogja mondani és legfőképpen tenni annak, mint
amit elmte mondott és tett, hanem az, hogy ugyanaz lesz, ami most.
Kellemes meglepetésre készül a párt a benne reménykedőknek, és
kellemetlenre, hidegverejtékes rémálomra azoknak, akik a Jobbikelta
posását tervezik, vagy annak bukását szeretnék.

AJobbik lehet 1945 óta az első, valóban alulról szerveződő párt ama
gyar Országgyűlésben, ott, ahol ma kizárólag multinacionális pártok ülnek.
Nem politikusok készülnek oda, hanem magyar emberek, kényszerpolitiku
sok, nem a politika hangját viszik oda, hanem amagyar nemzetét, nem a
"miért nem?" kérdésre akarnak válaszokat adni, hanem "a miért is ne?" kér
dést akarják fel tenni végre. Nem az alkotmányos rend védelmét hirdetnék
ha~em ajelenlegi alkotmány rendetlenségét, nem azt vizsgálnák, hogy mit
szol majd Brüsszel és Washington, hanem azt, mit szólnak a magyar
emberek. Nem az izgatja őket, mi lesz velük négy év múlva, hanem az, hogy
ml lesz a hazájukkal jövőre. A maguk módján önző emberek, hiszen nem
~k~rnak mást, mint hogya föld és az ország, amelyet őseiktől kaptak, az
ovek m~radJon, hogy azt ajövendő századokban is az ő gyermekeik lakják.
Nem kernek sokat, csak hogy Magyarország a magyaroké legyen. Ennél
tobbet nem akarnak, de ennél egy milliméterrel kevesebbel sem érik be.

Vona Gábor -XX-

Olvasói levelek, vélemények
Ügyelet. ..
Egy olvasónk kereste meg a szerkesztőséget minap apanaszával, mi

szerint a gyomaendrődi orvosi ügyelet szerinte nem tesz meg mindent a
betegekért. Történt ugyanis, hogy édesanyja február elsején elesett és na
gyon ~egütötte magát. .. Azonnal telefonáltak az orvosi ügyeletre, hogy
segítsegre van szükség. Megígérték, hogy kijönnek. Az. olvasónk elmondása
szerint a mai napig nem érkeztek ki ... Az idős hölgy fájdalmai miatt
hamarosan amentőt hívták, akik aztán kiérkeztek, és kórházba szállították a
beteget. Olvasónk beszámolt arról, hogy értesülése szerint avárosban már
többek panaszkodtak aügyeletre.

Továbbá elmondta, hogyavárosvezetés, szerinte, "nem végzi
megfelelően afeladatát és nem alakosság érdekeit tartják legfontosabbnak."
Ezt néhány példával illusztrálta: "nem teremtettek munkahelyeket, rossz az
ügyelet munkája, emelik a kukadíjat, a kommunális adót, viszont a havat
nem takarítják el az utakról ... " Remél i a választásokon "a lakosság
szavazataival értékelni fogja mindezt - megfelelő módon." -Cs. J.-

-x -
Fogorvos ...
Egy másik olvasónk az őt bántó problémáját mondta el, amelyben a

V?ros egyik, már lapunkban korábban megemlített (munkája miatt elmarasz
tait) fogászat rendelőjét kritizálja. Olvasónk jelentős összegért pótlást kívánt
készíttetni. Azonban, a szerinte ügyetlenkedő orvosok nem csak az egyik
fogát törték el, hanem az állkapcsát is, valamint gócos fogat hagytak a
korona alatt, és el akarták távolítani aki sem nőtt bölcsességfogát, továbbá
foghúzás után közvetlenül vettek harapásmintát. Végül a pótlás, nem jól
Illeszkedett, valamint aszíne sem lett elfogadható, ráadásul végleges pótlást
a~artak neki felrakni, amely helyett először ideiglenest kellett volna.
(Allítólag még a kezelési tervvel kapcsolatban utóhamisítási gyanú is
felmerüit.) A bonyolult ügy vége pereskedés lett, hiszen olvasónk nem
hagyta annyiban a dolgot és szakértöi vizsgálatot is kért.
Szerkesztőségünknek elmondta még, hogy valószínűleg más betegekkel
történt hibás kezelések eredményeként további perek kezdődhetnek.

Ismeretei szerint a településünkön dolgozó, közmegelégedésnek örvendő

fogorvosoknál az utóbbi időben megnőtt azon fogászati kezelésre váró
betegek aszáma, akiknek az ominózus rendelőben elrontott fogaikat helyre
kell hozni ...

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓK
Március elején rendhagyó sajtótájékoztatót tartott útban egy hunyai

fórumra a gyomai vasút állomáson dr. Ángyán József professzor hazánk
mezőgazdaságáról, földügyi problémákról.

Akampány következő hasonló eseménye agyomai tájházban zajlott,
ahov~ aMAGOSZ el,nők:, ,Jaka,b István ~elyett Örvendi László érkezett és I
beszelt Domokos Laszlo es Varfl Andras mellett hazánk mezögazdasági
helyzetéről, a kistermelők és mezőgazdasági vállalkozók jelenlegi pozi- I

ciójáról.

• Viccek • Viccek • Viccek • Viccek • Viccek • Viccek •

• Két barátnő beszélget: - Mondd, mit tegyek?
Tegnap lekurváztak egy társaságban. - Ne menj olyan
helyre, ahol ismernek!

• Két kisfiú arról beszélget, melyikük apja agyávább.
- Az én apukám annyira félős, hogy amikor villámlik,
bebújik az ágy alá - mondja az első. - Az semmi 
kontráz a második, - Az apukám olyan gyáva, hogy
mindig a szomszéd néninél alszik, ha anyu éjszakás a
munkahelyén!
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A Szent Gellért iskola hírei
5

Kedves Szülők!

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Óvoda
vezetése tisztelettel köszönti Önöket abból az alkalomból,
hogy gyermekük iskoláskorúvá vált' Intézményünk jó szívvel
ajánlja és mutatja be azokat a nevelési elveket és oktatási
tevékenységeket, amelyekkel leendő első osztályos tanulóink
találkozhatnak az itt töltött évek során. Bízunk abban, hogy az
iskolánkról felvázolt kép segíti választásukat.

Fő célunk:
• A gyermekek, tanulók segítése abban, hogy a keresztény

értékekre építve művelt emberré, szépre, jóra fogékony
személyiséggé, Istent és embertársait szerető, felelős polgár
rá, tisztességes és emberséges, alkotásra és boldogságra
képes emberré váljanak.

• Szilárd alapműveltség átadása; az ismeretanyag
megértése és alkalmazása.

• Testileg, lelkileg, szellemileg, életmódjukat tekintve
egészséges ifjak nevelése.

• Növendékeink ízlésének, esztétikai érzékének,
igényességének kialakítása.

• Tanulóink sokoldalú, nyitott, érdeklődő, kreatív szemé
lyiségfejlesztése.

Céljainkat a gyermekkor tényleges megőrzése mellett
színes és tartalmában gazdag tanórai, tanórán kívüli, szabad
idős programjaink segítségével, nyitott, őszinte, családias
légkör biztosításával kívánjuk elérni, megteremtve ezáltal azt
az iskolai környezetet, ahol gyermek, szülő és pedagógus jól
érzi magát.

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Óvoda
szeretettel meghívja a 2010/2011. tanévben első osztályba
lépő kisgyerekeket és szüleiket a következő programjaira:

2010. március 10. 16.30 óra - tájékoztató szülői értekezlet
2010. március 22-23-24. 8-10 óráig - nyílt nap
2010. március 19. 16 órától - iskolakóstolgató
Programjainkra mindenkit szeretettel várunk!

Bemutatkozás

Tisztelettel köszöntöm a kedves Szülőket abból az alka
lomból, hogy gyermekük ősszel első osztályos lesz.

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam! Szabóné Vaszkó
Évának hívnak. 20 éve vagyok a pályán. A Szent Gellért
Katolikus Általános Iskola és Óvodában 1996 óta tanítok. A
tavasz egy pedagógus számára nem csak rügyfakadást,
hanem minden évben izgalmakat és várakozással teli hangu
latot idéz elő, amikor az óvodások beiratkozására kerül sor.

A szülőben is él a szorongás: melyik iskolát válasszam,
milyen lesz a tanító néni. Fontos feladatunk, hogy megsze
rettessük a gyermekkel az iskolát. Hiszem és vallom, hogy aki
a pedagógus pályát választotta, mindent megtesz annak
érdekében, hogy átsegítse a gyermeket ezen a nehéz szaka
szon. Tőlem és Önöktől is, kedves Szülők, örömöt és biztatást
kell, hogy kapjanak.

A mi iskolánk pedagógiai módszereinél elsődlegesnek

tartjuk az egyéni gondozás és haladás lehetőségét. Kis iskola
lévén, családias hangulatot próbálunk teremteni, ahol fontos a
szeretet, a türelem, az egymásra való odafigyelés, a rend, a
tisztaság. Célom az, hogy a gyermeknek sikerélménye legyen,
hogy jól érezze magát az iskolában.

Iskolánkban március 10-én szülői értekezletet, március 19
én "iskolakóstolgatót" , március 22-én, 23-án, 24-én nyílt
napokat tartunk. Mindhárom alkalommal szeretettel várjuk a
szülőket és a leendő elsősöketl

Tisztelettel: Szabóné Vaszkó Éva

Fekécs Editnek hívnak. 2004-ben végeztem Békéscsabán,
a Tessedik Sámuel Főiskola tanító szakán. A Szent Gellért
Katolikus Általános Iskolában 6 éve tanítok, jelenleg 2. osztály
ban.

Sok szeretettel várom a leendő elsősöket!

Tisztelettel: Fekécs Edit

Iskolánk eseményei az első félévben

Az alsó tagozaton fontos feladatunk a tanulási kedv
felkeltése és megőrzése, a beszéd fejlesztése, az olvasás
megtanítása, nagy hangsúlyt fektetve a szövegértésre. Az első

négy évnek meghatározó szerepe van a kisgyermekek
életében. Mi vagyunk a felelősök, ha a gyermek tehetsége
elsikkad, ha kialakul benne a kisebbségi érzés. Minden gyer
mekben van valami, amiben tehetséges. Nem az a cél, hogy
kudarcokkal teli kis embereket neveljünk, hanem az, hogy jól
érezze magát az iskolában.

• 2009. szeptember 30-án emlékeztünk meg a nagy mese
mondó, mesegyűjtő Benedek Elek születésének 150. évfOí
dulójáról. A Határ Győző Városi Könyvtár egész napos mese
mondást szervezett. Szép számmal jelentkeztek iskolánkból
is.

• Hagyomány, hogy iskolánk névadójáról elnevezett Szent
Gellért Napot tartunk minden évben, Gellért-napon (szeptem
ber 24.). Ebben az évben (október 2-án) új oltárt szentelt
Iványi László tb. kanonok úr. Ezt követte az elsősök

fogadalomtétele, faültetés, majd minden osztály jelenettel, dal
lal tette színesebbé a megemlékezést. Ebéd után különböző

helyszíneken játékos ügyességi próbákon vehettek részt a
tanulók. Eredményhirdetéssel ért véget a program.

• 2009. október 22-én gyümölcsdélutánt tartottunk az alsó
tagozatosoknak. Négy állomáson próbálhatták ki önmagukat.
Lehetett gyümölcsembert, mókás szendvicseket, fagyöngy
láncot készíteni, találós kérdéseket megoldani. Ez a délután is
nagyon jó hangulatban telt el.

• Iskolánkban hagyománnyá vált az "iskolakóstolgató"
megrendezése. Évente két alkalommal hívjuk meg az óvodá
sokat egy-egy vidám délutánra. A város szinte minden
óvodájából jönnek hozzánk a nagycsoportos gyermekek.
Ilyenkor megismerkedhetnek iskolánkkal, emellett érdekes
játékokkal, foglalkozásokkal kedveskedünk leendő iskolá
sainknak.

• 2009. december 22-én hagyományainkhoz híven ren
deztük meg karácsonyváró műsorunkat.

Tanulóink a sok érdekes délutáni program mellett szívesen
vesznek részt helyi, megyei, országos és levelezős tanulmányi
versenyeken.

A február is tartalmasan fog eltelni, hisz nagy izgalommal
készülünk a "Bendegúz" anyanyelvi és a Zrínyi Ilona matem
atika versenyre.

Szabóné Vaszkó Éva,
alsós munkaközösség-vezető
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Bronze csomag 29,

Silver csomag 40

magyar nyelvű műsorral
I

Akár 3beltéri egységgel! :

Kiváló minőség

Gyors bekötés!
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BcBo TV
VrvA TV • m3gyar
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MTVHIts
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MTV2

VHl
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MTV Europe

Sky News
CNN
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ZDF
PTQ7
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Spart1
Sport 2

Sport Klub
Cartoon Notwork

Boomcrong
Blue Hustlor

AXN
Echo TV

V1Jsat Explorer
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Oeko
MGM

M1
M2

TV2
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Cool
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OUl'lU TV
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Eurosport

Et.!rosport 2
Exlrome Sl=Iort.
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Részletes feltételekről érdeklődjön üzletünkben
Te/emax Távköz/éstechnika
Békéscsaba Gyóni G u. 6. Tel.:66/442-755

Mobil:20/337-8010; 20/9-629-681

iTányéros tévé, bárhol az országban

. .~ UpC dire t

~~~ ALE~JOBB

~'7'1~1~ ~~ HASZ~ALTRUHA
, (SI '1,L~ UZLET

E ES ARUCSERE
:v:

~~''''---J"V &JJ~ti
• •

TJASZI·HUSVETI
tt ••

NONAP AJANDEKOK
• •

DISZTARGYAK
Gyomaendrőd Mikes út Fő út sarok (a Narancs Turi mellett)

FÉM CSARNDKDK,
MAGTÁRAK
tervezését,

kivitelezését vállaljuk!
06/20/9527·636

,; ,;,;

TEMETKEZESISZOLGALTATAS
Temetkezés, temetkezéssel kapcsolatos ügyintézés

ÜGYELET: éjjel-nappal hívható telefonszám
06/30/630-80-97 CsóKe János

GYOMASZOLG IPARI PARK KFT.
Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2. sz. Telefon: 66/386-233; fax: 386-269

Tapéták még tavalyi áron!
Öntapadós tapéta
45 cm széles 395 Ft/m

67,5 cm széles 605 Ft/m
Bordűrök

Polisztirol szegőlécek 2 m-es
150 Ft-tól

Polisztirol mennyezetlap 1m2 365 Ft
Viaszos asztalterítő 700 Ft/m
Fürdőszobaszőnyeg 1430 Ft/m
Klassik Color színes, beltéri falfesték

5 l-es 4850 Ft
2,5 l-es 3145 Ft
1 l-es 1775 Ft

Nyitva tartás: H.-P.: 8-12; 13-17-ig, Sz.: 8-12-ig
Telefon: 66/386-553;mobil: 70/503-76-12

"Szép ruhában, arany ajtón
kopogsz most, hogy szabad-e?"

Weörös Sándor
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Állatorvosunk levele
Sertések ödéma-betegsége

tv. ödéma (oedema)-betegséggel már szinte minden sertéstartó találkozott, de
lehet, hogy nem is tudott róla, hogy sertéseinél ez abetegség lépett fel. tv., aki már
egyszer találkozott vele, egy életre megjegyzi atalálkozást. tv. ödéma-betegség elter
jedése az intenzív sertésfajták és intenzív hizlalás elterjedésével hozható összefüg
gésbe. A betegséget az E. coli baktérium törzs egyes tipusai okozzák. A baktérium
széles körben elterjedt az ember, ill. az állatok bélcsatornájában is Van közöttük tel
jesen ártalmatlan, de akad olyan is, amelyik enyhe,- súlyos,akár elhulláshoz vezető

megbetegedést okozhat
A malacok fertőződése a baktériumhordozó anyakocától közvetlenül vagy akár

közvetett úton következik be aszületés utáni órákban, napokban. A bélcsatornában
megtelepedett kórokozók aztán a különböző hajlamosító hatásokra alakítják ki a
kórokozó törzsre jellemző tüneteket, megbetegedéseket.

tv. újszülött malacok coli hasmenésénél anéhány napos malacokon bágyadtság,
étvágytalanság figyelhető meg. Nyálkahártyáik sápadtak, bőrük szürkésfehér, füleik,
végtagjaik hidegek, szemük beesett. Bélsaruk sárgás színű, vízszerű, tartási helyükön
nedves foltok, tócsák árulkodnak a súlyos hasmenésről. A választott malacok coli
hasmenése a választás körüli időszakban jelentkezik, hasonló tünetekkel, mint a
malacoknál. Dkilag hasonló, de tüneteiben az előzőektől eltérő a malacok coli
ödémabetegsége.

Ezt a betegséget egy speciális "méreganyagot" ún. verotoxint termelő E. coli
törzsek okozzák. Tulajdonképpen bármikor, bármelyik korcsoportban kialakulhat a
megbetegedés. Akiváltó ok sokrétű lehet, de mind megegyezik abban, hogy stressz
tényezőként lép fel (falkásítás, ivartalanftás, választás, takarmányváltás, időjárás vál
toZás, vásárlás). Abaktériumokból kikerülő toxinak felszívódása miatt (vérkeringés
lelassul, érfal áteresztő-képesség megnövekszik), testszerte ödémák alakulnak ki,
leggyakrabban aszemhéjak duzzadtak, aszemek kidüllednek. Végezetül az agy- és
gerincvelő ödémája során petyhüdt bénulás alakul ki.

Általában afalka legszebb egyedei betegszenek meg alegsúlyosabban. Atünetek
többnyire hirtelen jelentkeznek. Sokszor csak azt vesszük észre,hogy a beteg egyre
súlyosbodó légszomj és elgyengülés után percek alatt elpusztul. "Szerencsésebb"
esetben, lassúbb lefolyásnál a malacok nem esznek, imbolyogva járnak vagy
hasiJkon fekszenek, nem tudnak felkelni, tehetetlenül kapálóznak.

Afülek és ahas alja sokszor kékes-vörös színű (keringési elégtelenség), az ilyen
malacok hangja elváltozott, furcsa, szinte "nyikorgó" hangokat ha!latnak. Gyakoriak a
légzési nehézségek is. Sertéseink mindig félig nyitott szájjal döglenek meg.

tv. E. coli baktériumok okozta kórképek gyógykezelésének legfontosabb eleme a
gyorsaság, azaz az azonnal megkezdett gyógykezelés és/Vagy a választott malacok
esetén akoplaltatás, ill. adiéta akár könnyen emészthető, alacsony fehérjetartalmú
hagyományos! takarmányból állhat (pl. pörkölt árpa, 10őt krumpli) A gyógykezelés
alatt fokozottan kell gondoskodni a bőséges folyadék- és ásványi só pótlásról, de
hasznos lehet faszén etetése, kamillatea itatása, az ivóvíz savanyítása, akár ecettel is,
néhány lapát föld bedobása, udvarra kiengedés (stressz betegség ellen alegjobb egy
másik ún. "pozitív" stressz) is. Atakarmányt harmadára csökkentsük, de akár az első

napon ateljes megvonás is szerencsés lehet. Fokozatosan emelve az adagot egy hét
után térhetünk vissza ateljes adag etetéséhez tv. ivóvíz folyamatosan legyen előttük.

Ha szükséges, óvatosan itatgassuk meg, aszájára csorgatva a folyadékot. Óvakod
junk ahirtelen megfogásoktól, mert akeringési elégtelenség miatt azonnali elhullás
lesz avégei

Amegelőzésben alegfontosabb aválasztás vagy malacvásárlás előtti, körüli és
utáni következetes takarmányozás (fokozatosság az eletésben). Gyakran jelentkeznek
agazdák azzal, hogy reggel vette a malacot, hazavitte, jól megetette, és a legszebb
már el is hullott. Ilyen esetekben is lassan, fokozatosan emeljük az adagot! Jó
megkérdezni az eladó!, mit etetett amalacokkal megelőzően, és ha lehet, mi is azzal
folytassuk és lassan váltsunk a mi takarmányunkra. Szerencsés, ha mindig egy
személy etet, mert mindenki egy kicsit másként adagalja a takarmány összetevőit a
hagyományos etetésnél (Csak egy kis fándlinyit adtam még mellé). De gyakran a
tápokat is keverik egymással, vagy akár borsóval, szójával, "nefiával" feljavít ják
azokat.

Létezik védőoltás amegelőzésre, akártétel csökkentésére.
dr Kondé Gábor állatorvos, Gyomaendrőd, Fő út 149; Kondoros, Bacsó Béla u.

30.
Tel.: 30/9032-998 • konde@kondorosiktv.hu
www.konde.sokoldal.hu =2010. 01 18-tól új nyújtott nyitva tartás
hétfő: 16.00-18.00
kedd: 16.00-18.00
szerda 08.30-09.30 1600-17.00
csütörtök: 16.00-18.00
péntek: 08.30-09.30

Időskori látásromlás
Az emberi szem gyerekkortól kezdve fokozatosan veszíti el rugalmasságát.

Általában 40 éves kor körül éri el azt az állapotot, ami miatt aszem aközeli tár
gyakról a szembe jutó fényt már nem tudja az éleslátás helyére vetíteni, így a
közeli tárgyakat már nem látjuk kellően élesen. Ez egy élettani folyamat, nem
betegség.

Ahogya panaszok megjelennek, célszerű egy látásvizsgálatot végeztet
ni, ahol megnézik egyrészt a távoli, másrészt a közeli távolsághoz szükséges
dioptriát A vizsgálatok elvégzése után egy olyan olvasószemüveget kapunk,
amely aszemünknek leginkább megfelelő. Sokszor előfordul, hogy az emberek
szemére nem egyforma dioptria kell. Akészen kapható olvasószemüveg
ek ezeket a különbségeket nem veszik figyelembe, valamint szin
tén figyelmen kívül hagyják a szemtávolság fontosságát is!

A kész szemüvegek alapvetően azért készültek, hogy az, aki véletlenül ott
hon felejtette aszemüvegét, és közeli éles látásra van szüksége, átmenetileg
ezt az éleslátást tudja magának biztosítani. Az. előzőekben ismertetett hiányossá
gok miatt a kész olvasószemüvegek huzamosabb használat során különböző

problémákat - szemfájdalma!, könnyezést, fejfájást - okozhatnak!
Az. időskori látásromlás kialakulása hatással van nem csak a távoli és

olvasó, hanem a számítógépes munkatávolságra is, mivel az is közeli látásnak
minősül. A problémát az szokta okozni, hogy különböző távolságok élesen
látásához idősebb korban különböző dioptriák kellenek, ezért fejlesztették ki a
progresszív, vagy multifokális lencséket, ami mindhárom problémára
megoldást biztosít

Lényeges tehát, hogy ha egyszer szemüveg re van szüksége, akkor ahhoz jó
minőségben jusson hozzá, ezért nem mindegy aszemünk későbbi egészsége és
ajólátásunk érdekében, milyen minőségű szemüveg lencsét és szemüvegkeretet
használunk. Célunk alátáskultúra fejlesztése.

Azt mondják, aszemünk a legnagyobb kincsünk!
-Szarka Csilla optometrista látszerész-

LÁTSZERÉSZ ÜZLET
GYOMAENdRŐd, Hősök ÚTjA 53. TElEfON: 284~255

AKCiÓ A LÁTSZERÉSZ ÜZLETBEN!
CSiNÁlTASSON SIEMÜVEGET

9000 fORiNTÉRT!
Mi Adjuk A kERETET És A TükRőződÉSMENTES RÉTECjCjEl

EllÁTOTT lENCSÉT,

ÖNNEk CSAk El kEll JÖNNiE iNqYENES SZEMVizsCjÁlATRA!

IdőpONTjA:

KEdd, CSÜTÖRTÖk, PÉNTEk, SZOMbAT: dÉlElőn 10-Től l 2-iC;;

SZERdÁN: DR. GEdEi MARGÍT dÉlElőn 10-Től 12-iC;,

dÉlUTÁN 14- 16-iCj.

RÉszlETES iNfORMÁció AZ ÜzlETbEN

TiSZTElETTEl: Szarf{a Gdla u'TS2.ERÉSZMESTER

Helyesírási verseny
ASimonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny területi fordulóján vet

lek részt aKis Bálint Általános Iskola és Óvoda diákjai Mezőberényben. 2010.
február 17-én.
Akövetkező tanulók értek el szép helyezéseket:
5. évfolyam: 1. Deli Csenge 5.b 7. évfolyam: 4. Kókai Anett 7.b

2. Koma Zsuzsanna 5.b 7. Ur,rin Sára 7.a
6. évfolyam: 1. Szonda Lili 6.b 8. évfolyam: 5. R. Nagy Tibor 8.b

8. Bárkai Réka 6.b 8. Tóth Bianka 8.b
Feikészitő tanárok: Balla Károlyné, Gordos Zsuzsanna, Hunya Jolán és Kónya Márta
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: • Személy- és vagyoniírzés, rendezvénybiztosítás :
: • Magánnyomozást vállalok! I

: Hermann Mihály, 20/3882-263; hermannkert@fibermail.hu :
I ,

,
AZ

z.
AGR

Fő út 15.

5500 Gyomaendrőd,VI. ker. 540.
. Tel./fax: 06-66-386-186, 06/30/~348-91?_.

Építöipari szolgáltatás, szennyvízcsatorna-építés, úttervezés, -kivitelezés
Épitesi anyago/(., sOder. !WJllo/t. cement. mtsz. szálWása

Építólpari szolgáltatás és anyagok, beton átereszek (dudacsövek), szenny
vízcsö'o'ek és idomok, beton akna elemek.,

3 fajta DARALTBETDN
földutak terítéséhez, útalaphoz!

Szennyeződéstől mentes!

NEHÉZGÉP SZÁLLíTÁS "trélerrel"!

SACRAMENTUM
TEMETKEZÉS

Állandó ügyelet:
36-30/696-71-1 7
Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. út 117. sz.

PAPÍRDOBOZ
Stancolt és hagyományos
PAPÍRDOBOZ gyártása

STANCfORMA KÉszíTÉS
RÓZA KFT~

5500 GYOMAENDRŐD, Ipartelep u. lll.
TeL/fax: 661282-095, 06/20/9142-122

E-maiI: rozakft@rozakft.hu

TÜZÉP.TELEP
Gyomaendrődön,az endrődi vásártéren

EP-4-es orosz feketeszén AKCID!
Cseh brikett elffjegyzésre!

Akác, tölgy tűzifa - hasítva is!
Magyar cement kapható!

Tel.: 06/30/6318-071, 06/30/3343-791,
Fax: 66/280-259 • Telefon: 66/284-812 este

r --~------------------
RÉGI BÚTORT, ANTIK BÚTORT VÁSÁROLOK
Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.

Te~fon:06/30/9533-594

REÁLIS ÁRON VESZEK
• boltberendezést • hagyatékot, régiségeket, ócskasá

gokat • régi stílbútorokat • parasztbútort (szekrény, asz
tal, kaszli, sublót, falitéka, konyhaszekrény, láda, szék,

tükör és tükörasztal, kredenc)
Fizetés azonnal, készpénzzel!

'-_~~k~ :s~l~ ~~:~:d:ö~ ~~~~ ~._5:" _.J

Gyomaendrőd, Apponyi u. 17/1.
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 9-i2-ig, 14-17-ig, szombat szünnap I

.....~;:.,::::. 0.0 ••.!KW: ::~O"""O,-",-~,:!J

10lIfiSloariéstmed.célraegrammib/mas isg,UIII

IIftl vagy·kíá~·:··':~-.··.·_~
~. "~

-=-----:-~- . - '-,,'SIDmaendtfill. ~~~.- .. _- .
Ba/csr-ZSút63. .,....."",~..,.-ll,_.. 1

lnIetJődDI:

20/9235-489
Irányár: 16 M Ft

Tavaszi vetőmagok, virághagymák, rózsatövek

Lemosó, permetező és egyéb vegyszerek, műtrágyák

Virágföld, virágcserepek,

Gumicsizma, esőruhák, munkavédelmi bakancsok, kesztyűk

Létrák, fóliák, kerti szerszámok, szögek, csavarok

Kandalló, szeneskályhák, csövek

Műanyag kukák, talicskák, drótkerítés

Kültéri, beltéri festékek, spárgák ...

Nagy választékkal várjuk kedves Vásárlóinkat!

9~ ?Itáté
Tel.: 66/386-274; 06/20/9527-032
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Az újabb hetek hordaléka XII.
CENZÚRA. Lemondott a Gyomaendrőd Város Közbiztonságáért Egyesület

(kiemeit, közhasznú) elnöke, Szűcs Ferenc. Az történt, hogy 2009 novemberében
a Békés Megyei Hírlap gyomaendrődi tudósítója az egyesület munkájáról írt egy
cikket, amelynek interjúalanya, amost már kimondható exelnök volt. Feri barátunk
3 hétig kíváncsian várta az írás megjelenését. Közben V. A. avárosi első ember
behívatta, és az eredeti publicisztika cenzúrázott változatát tolta az orra elé. (Ter
mészetesen a kritikai részek kimaradtak belőle: a polgárőrség irodahelyiségének
gondja, gépkocsihasználat. üzemanyag-elszámolás stb.). Igen, ez jellemző az ő

szólásszabadságukra, újból felsejlik az "Aczélos" ideológiai korszak. 40 éve a
Gyomaendrőd közrendjéért példásan küzdő Szűcs Ferenc ezek után feladta.

TESTVÉRVÁROSI LÁTOGATÁSOK fOSZLÁNYAI A Szlovákiában
kijelölt testvérvárosunkban V. A. városvezető a vendéglátók által felszolgált sok
ünnepi aperitív után "nagy" arccal belebólintott az eléje tálalt szlovák nemzeti
étekbe, aközkedvelt brindzás haluskába.

Aváros néhány tótumfaktuma egy új testvérkét akart szerezni ahelység neve
Bihardiószeg. Itt apermanens hörpintéseiről régóta ismert képviselő aszó szoros
értelmében talajt fogott. (Kár, hogy ezt a pontozóbírók nem látták.) Ó. P. ter
mészetesen erről a két kedves emlékről nem tudósította a hűséges olvasóit.
(Beueg egy nagydobra vert nagyenyedi eset. .. )

MEGVÁLASlOLATLAN KÉRDÉSEK. Kíváncsi a lakosság arra is, hogya
holtágak iszaptalanítását melyik pártvezér cége nyerte el, továbbá arra is, hogy
vajon befejezték-e a teljes munkát, vagy csak a pénzügyi elszámolást? A
városvezetés tisztában van azzal, hogya felvett kötvények olyan hitelek, hogya
tőkét kamatostól kell visszafizetni?

Több éves gyakorlat, hogy aváros iskolái megszokott sorrendben tartják meg
településünkön anemzeti ünnepeket. Amost közelgő március 15-i megemlékező
műsorát aBethlen Gábor SZKI-nak kellett volna megtartania. AVárfi által kitaszí
tott és büntetéssel kárhoztatott MEZGÉ erre az idén már nem alkalmas. (Itt
működik a19 éves, sok-sok országos díjat nyert Komédiás Körl1111II) Meddig lesz
aBethlen persona non grata?

TORKOSKODTUNK A Dreher étteremben sokan "áldoztak" a közkedvelt
Torkos csütörtök napján. Minden étel, ital féláron kínálta magát. Az étlap
gazdagsága a kakastaréjos, kakastökés, velős pacaltól a finomfűszeres sült
pisztráng ig terjedt. Mondanom sem kell, hogy záróráig táblás ház volt Tímárék
házában.

ÉLET A BETHLENBEN. Az FVM-es intézmény gyarapodott egy 19 szemé
lyes 22 milliós értékű IVECO busszal, és 20 millió forintos felújítású, korszerű tor
nateremmel. (A fiatal kosarasok hitelesen felfestették aparkettát, újak apalánkok,
a tetővilágítás megújhodott.) Az érettségiző osztályok magyar nyelv és irodalom
tételei között évek óta szerepel nagy szülöttünk, Határ Győző költészete. A
Kulturális Egyesület 4 osztály részére Határ Győző-emléknapot tartott, melynek
illusztris vendége Dinnyés József daltulajdonos, zeneszerző, szövegíró, pedagó
gus volt. Győző bácsi 12 versét énekelte meg 4 érettségiző osztályban, összesen
93 diáknak. Ezt követte egy vetélkedő, díszpolgárunk életéről.

-HAL-

. Dinnyés József

Hírek a Rózsahegyi iskolából
Ebben az évben is a mi iskolánk rendezte meg a ZrínyilGordiusz

Matematikaverseny területi fordulójál. A Matematikában Tehetséges Gyermekekért
(MATEGYE) Alapítvány volt a szervező. Averseny atanulók logikus gondolkodását
kívánja mérni, s célja a matematika népszerűsítése. A város iskoláin kívül
Dévaványáról is érkeztek versenyzők.

A Wesselényi Közalapítvány támogatásával sportnapot rendezell a
Rózsahegyi és aKis Bálint iskola diáksport egyesülete. Arendezvényre meghivták a
Szent Gellért iskola tanulóit is. Voli úszóverseny, utcai futás és vegyes csapatokkal
játékos sportvetélkedő.

A második félévet a felső tagozatosok háromnapos tréninggel kezdték. A
Tanulás tanítása projekten belül arra készítik fel a gyerekeket, hogy minél
hatékonyabban, eredményesebben tudjanak tanulni. Voltak figyelemfejlesztő, kon
centrációs gyakorlatok, információgyűjtés, könyvtárhasználat, olvasásfejlesztés
számítógéppel is. Ezeket a tanulást segítő módszereket párokban, csoportokban,
játékos formában sajátítják el A"tantan" eredményességét bizonyítja az is, hogy egy
volt diákunk, aki már egyetemista. most ismerkedik ezzel abevált módszerrel. Úgy
tapasztalta, hogy középiskolás testvére, aki már részt vett ebben aprojektben, sokkal
hatékonyabban tanul.

Az alsósok farsangi mulatsága a tornateremben kezdődött, jelmezes
felvonulással. A sok érdeklődő szülő és rokon szeme láttára elevenedett meg a
mesék Világa. Hősök, hercegnők, bohócok, vadállatok, szörnyek játszottak és
énekeltek együtt lűzoltóval, postással, horgásszal, vadásszal, vasutassal, rendőrrel

Az osztálybulikon székfoglaló. seprűtánc és újságos tánc volt alegnépszerűbb játék
Szólt azene, folyt az üdítő, fogyott afánk és asütemény Óvodások is részt vettek az
idei farsangi mulatságon, a legbátrabbak be is öltöZ1ek.

MEGHívó
Minden kisgyermek életében fontos állomás iskolai tanulmányainak

megkezdése Izgalom és várakozás előzi meg a beiratkozást. A szülőkre nagy
felelősség hárul, hogy gyermekük számára a legmegfelelőbb intézményt válasszák
ki. Sokan nem sajnálják az időt és fáradságot, hogy saját tapasztalásaikkal győződ

jenek meg az iskolánkban folyó munkáról
Ehhez adöntéshez szeretnénk segítséget nyújtani. Iskolabemutató beszélgetésre

hívjuk a szülőket március 2-án, kedden, délután fél 5-re, a Rózsahegyi Kálmán
Kistérségi Általános Iskola színháztermébe. Amíg aszülők aleendő elsős tanítókkal
beszélgetnek, addig a gyerekek a szomszédos könyvtárteremben játszhatnak,
kézműveskedhetnek.

Atanítási órákon folyó munkát március 9-én délelőtt tekinthetik meg. Március
11-én teadélutánra hívjuk és várjuk anagycsoportos ovisokat Részletes programot
az óvodákban adunk a gyermekeknek és szüleiknek. Szeretettel várunk mindén
érdeklődöti

Az iskolai élet eseményei ről bővebben tájékozódhatnak az interneten:
www.rozsahegyiiskola.hu

Gubucz József újabb elismerése

Gubucz Józsefnek, az FVM Kelet-magyarországi Agi'ár
szakképző Központ főigazgatójának, a Szolnoki Főiskolán, a
diplomaosztó ünnepségen címzetes főiskolai docensi kitüntetésT
adott át Dr. Székely Péter rektor
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Kids Club
Játék, zene, önfeledt együttlét.

Nyelvtanulás? Gyerekjáték!

Kert- és parképítés, gondozás
Kis és nagy felületek kaszálása, nyírása,

elhagyott porták rendbetétele
Lyuk fúrása, facsemete ültetés, park- és erdőtelepítés

Kis és nagyobb kertek szántása, rotálása, magágy
előkészítés, fűmagvetés, akár nagyobb területen is!
Vállalom továbbá veszélyes és egyéb fák vágását

Gallyzúzás, aprítás géppel
25 mmagasságig emelőkosaras fanyakazás, gallyazás

Vízi létesítmények (stég) építését,
kisebb építési munkák lebonyolítását!

Hermann Mihály
20/3882·263 • hermannkert@fibermail.hu

Márciustól indul a KIDS CLUB
a gyomaendrődi Inter Nyelvstúdíóban ís!
Jelentkezés: februárban folyamatosan

ínfo@internyelvstudio.hu
tel.: 06-20-229-7022

Anyelviskolát 1994-ben alapítottuk aual acéllal,
hogy kedvező lehetőséget teremtsünk az itt élő

embereknek a nyelvtanulásra, hogy használható
nyelvtudással jobban boldoguljanak itthon, és a világban. Ezzel a céllal
szervezünk ettől az évtől, játékos nyelvi klubokat, különböző korú gyerekeknek.

2-5 éves gyerekeknek - "Jazz Mataz" Clubot
A pici gyermekek kiapadhatatlan kíváncsisággal és tudásvággyal csodálkoz

nak rá a világra A "Jazz Mataz" erre a kíváncsiságra építve fejleszti a gyerekek
készségeit, miközben közös szórakozást nyújt apiciknek és aszülőknek egyaránt.
A nem ovis klubokban a gyerekek a szülő, nagyszülő jelenlétének bíztonságával
ismerkedhetnek kortársaikkal, mondókázva, énekelve ismerkednek az idegen
nyelvvel, miközben fejlődik ritmusérzékük, mozgáskoordinációjuk, könnyebb lesz
számukra a társas beilleszkedés, nő önbizalmuk.

4-6 éves gyerekeknek - Toddlers Clubot
A középső és nagycsoporlos ovis klubban természetes módon, sok-sok

gyerekdallal, játékkal, mozgással kiegészítve angoloznak a gyerekek. A tanulási
folyamat akisgyerekek ígényeire szabott élményszerű kommunikáción alapszik A
tananyag: játékok, dalok, mondókák.

Kisiskolásoknak - Kids Clubot
AKids Club csak abban más, mint az iskolai óra, hogya gyerekek aklub jel

legnek köszönhetően egy új közösségi élményt, afolytonos és természetes kom
munikációnak köszönhetően magabiztosságot és jártasságot szereznek a nyelv
használatában.

Az otthoni elmélyítést és anyelvvel való míndennapos találkozást biztosítja az
interneten hozzáférhető játéktár, az English Zone.

A Kids Club sikerének és hatékonyságának titka: minél korábban kezd a
kisgyerek ísmerkedni egy idegen nyelvvel, és minél inkább illeszkedik a tanulási
módszer az ő igényeihez, életkorához, annál bátrabban, ügyesebben és
szívesebben fog vele élni. A gyerekek az őket ért sikerélmények hatására sokkal
magabíztosabbak lesznek nem csak a nyelv használata, hanem az élet más
területein is.

Lehet-e ennél többet-jobbat elvárni ...?
Ezt a remek lehetőséget szeretnénk a Gyomaendrődön és környékén élő

gyerekeknek ís biztosítani.

CSONTKOVÁCS-AKUPRESSZŐR

DINYA IMRE
5500 Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. út 98.

Telefon: 06-66/282-802, 06/30/6384-690, 06/3016388-953

AKCIÓS AJÁNLAT!
MAKITA kisgépek a készlet erejéig

Alkatrészeik és kiegészítőik is megvásárolhatók!
STIHL gépek széles választékban, és alkatrészeik!

Idomacélok, síkhálók, lemezek
Minőségi konyhai eszközök, háztartási gépek

SCHWINN kerékpárok és alkatrészeik
Épületgépészeti anyagok, csövek, idomok, kazánok

Fürdőszobai felszerelések
rövid határidővel történő beszerzések

Tűzrostély (kályha- és kazánrostélyok)
nagy választékban!

Mosógépek, hűtól<, fagyasztószekrények!
Nyitva tartás:

Hétköznap: 8-12; 13-17-ig, szombat: 8-12-ig

dr. Garzó Péter természetgyógyász
mobi!: 06-30/9458-477

Rendel:
Békéscsaba, Kazinczy u. 4. sz., BÁÉV orvosi rendelőjében, hétfőn: 14-18 óráig

• idegbecsípődések, ízületi blokkok, tartási

:~t rendellenességek megszüntetése
.,~~ ~-~ • nyaki eredetű szédülések megszüntetése

~ • sportsérülések, ízületi bántalmak kezelése

~ • hagyományos kínai orvoslás

~ • fuIakupunktúrás fogyókúra
i:}. •porckorongsérvek és térdblokkok műtét nélküli

megszüntetése
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GY!CYásárlen tp.-en , szo s, . em
lakás hosszú távra kiadó. Érd.: 66/386-500
Gye, lakotelepI lakás hosszu távra kiadó.
Egyedi viz, villany, gáz van. I.ár 25 EFt. Érd.:
06-70/370lllQ

Hidoegy 50~c:m~-~es~rO~b~Og~Ó'u j1sz'erBuláapot
ban I.ár 150 EFt. Érd.: 66/285-574 esti órák
ban -b-4x-
~9---S-8i7iO--;,sO:;-or.-ke;::-:x"'trár.::va:Tl-=-rel:c:adrró.'I.T.ár~2"',2CTiM
Ft. Érd.: 06-20/2216-633

Takarítást, vasalast váljalok.~
70/4206-152

készségek, képességek (pl.: fogalmazási
tevékenység, helyesfrás, szövegértés,
matematikai algoritmusok elasjátítása stb.)
fejlesztése, tehetséggondozás általános
iskolásoknaK (1-8. osztály). Minden felsze
relés ingyen biztosított. Iskolai dolgozatlapok,
versenytesztek megrendelheWk. Rövid időn

belül az iskolai teljesitmény ugrásszerű

j?vulása érheWeI. Cél a kitűnő bizonyítványi
Erd.: 06-30/856-3218

Békéscsabán, aKazinczy lak6telepen lévő, kétszobás, egyedi gázlütéses, negyedik emeleti lakásomat elc
serélném, érlékkülónbózetlel, gyomaendrődi lakótelep i lakásla. Erdeklődni: 06/30/9983-868. 66/282-856

Elhunyt életének 82. évében dr. Szilágyi Ferenc
nyelvész, irodalomtörténész, író, költő, kandudátus.

Nyugodjon békében!

Március 12·én ünnepi megyegyűlés lesz
Gyomaendrődön,a Katona József Művelődési

Központban
(új neve: Közművelődési, Közgyűjteményi és
Turisztikai Szolgáltató Intézmény) 11 órától.

Éppen 10 éve (2000. március 14-én) szintén itt tartották
a kihelyezett Megyegyűlést.

A részletes program hamarosan olvasható lesz
Gyomaendrőd város honlapján (www.gyomaendrod.hu)

Tisztelt Hirdetünk!
Az. Új Gyomaendrődi Hirlapban megjelenő apróhirdetése, kérésre, ingyene

sen megjelenik a Dél-Alföldi megjelenésű iiiÁi'-yÁ/t apróhirdetés újság

következő számaiban. Ennek feltétele, hogyabeküldendő hirdetéséhez

feltétlenül írjon irányárat is!

Új Gyomaendrődi Hírlap szerkesztösége, Gím: 5500 Gyomaendrőd, Kossuth u.
18. Tel./fax: 66/386-479, mobi!: 06/20/2216-633, e-maii: szendre@fiber
mail.hu, gyehirlap@fibermail.hu Beküldési határidő minden hó 25-e!
,----------------------------------------------------------------------------------------~--,

i INGYENES CSEREBERE HIRDETÉS (APRÓHIRDETÉS) i
! ~~~~:ö:n~~~.: : : ::..: : : :::: :::..: :: ..::..::..:..: ::::: : :..:: .. j

l Cserebere (apró-) hirdetés szövege (max. 20 szó): j
, ', ': ..................................................................................................................•........... i, ,, ,, ,

:':::::::::::.::::::::::::::':::.:::::::::.::'::::::::.:::':::::::::::::::::::::::::::::::::::::'::::::::::.:.:::"::::'::.:': I
. :.............................................................................................................................. :

Telefonszám: , i
__(~~~~~~_:~~:.~~:.~::.~:!:-! (~~~~~~~!~!~~~~~~}l

1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%
Személyi jövedelemadója 1%-át az ÖREGSZŐlŐl GYERMEKEKÉRT ALAPíTVÁNY számlájára
is utalhatjal Adószám: 18376184-1-04

Köszönettel: Pésó Illés Béláné, akuratórium elnöke
Az öregszőlói iskolák egykori tanulói és tanítóik 2010-ben szeretnénk a
• Csáki iskolának EMLÉKOSZLOPOT állítani, arra helyezni a:z iskola EMLÉKTÁBLÁJÁT és

keresztjét.
• ASzent Imre Iskola keresztjét EMLÉKOSZLOPRA helyezni.
• A7 iskola EMLÉKKÖNYVÉBE sok anyagot gyűjteni.
Kérjük mielőbbi támogatásukat! (Alt Jánosné Salamon Terézia 66/284-538; Pésó Illés Béláné
Fekécs Irma 66/284-212)

gy m magas, agu yucca p ma ea o,
vagy gyermek szobabútorra elcserélhelő, I.ár
40 EFt. Érd.: 06-70/635-76-06 -b-4x-
Elado 2000 db. barna mazas csabai cserep 45
FVdb. Érd.: 36-30/591-66-69 -b-4x-

Gyümölcsfák, szólók tavaszI metszését val
lalom. Érd.: 06-70/360-1397
Tisztelt szülok! Korrepetálás, lelzárkóztatás,
magánórák, fejlesztő foglalkozások, más
napra, dolgozatokra, versenyekre való
felkészítés, tantárgyspecifikus jártasságok,

pltolpan t. á st hirdet 1 o
IFA billencs teherautó vezető és 1 fő CAT
232B minirakodó gépkezelő! munkakörben.
Érdeklődni Dinya Józsefnél a 30/655-4599
telefonszámon.

Baromil kopasztás tvállaiok. KIS és nagy tétel
ben csirke, kacsa, liba, pulyka, tyúk, fácán,
gyöngyös. Telefonegyeztetés szükséges. 250
FVdb. Érd.: 06-20/559-94-30 -b-4x-

Gyoma, Tompa u. 16. sz. 3 szobás,
összközműves ház ipari árammal, nagy
telekkel eladó. Érd.: 06-70/2251-689;
66/386-350

Parketta CSiszológép - Mlgnon2000 - erede
ti állapotban; vegyszer szivattyú eladó. I.ár
160 E; 8EFt. Érd.: 36-30/360-81-43 -b-4x
Komplett konyhaszekrény asztallal, szekekkel,
sarokülő (plüss); 3 + 2 ülőgarnitúra, 5 LE-s
rotakapa (alig használt, újszerű), automata
mosógép. Érd.: Gye., Körgát
u. 25.; 36-30/487-39-64; 30/453-49-70;
282-366

Megblzhatö hölgy munkát vallaina: takantás,
vasalás, bevásárlás, idősek gondozása. Érd.:
06-70/7015-389

Gye., ~uzfás-zugban 300 n.öl gyümölcsös
eladó. Erd.: 06-70/4206-152

Gye., csendes helyen elado egy padlásszobas
családi ház, akár 2generáció részére is. Teljes
összkomfort, 2féle kazánfútési leheí6ség. I.ár
11 M Ft. Erd.: Gye., Körgát u. 25.; 36
30/487-39-64: 30/453-49-70; 66/282-366 
b-4x-
Gye., Vasártén Itp.-en 2 szobás, erkélyes, 3.
emeleti lakás eladó. I.ár 6,9 M Ft. Érd.: 06
20/805-44-21 -b-4x-

Gye., Besenyszegen felújltandó 4 szoba,
ebédlős, padlásteres, gáz-vegyes közp. fűt.

ház sürgősen eladó. Az udvarban még egy
garzon. I.ár 5,3 M Ft. Érd.: 06-20/3374-873;
06-30/6423-561 -b-4x-
Gyomán, az Attila u. 80 mLes téglaház eladó
v. kisebbre cserélhető, új nyílászárók, garázs,
nagy terasz, rendezett kert. I.ár 12 MFt. Érd.:
06-70/205-59-99 -b-4x-

Gyoman, a ZrínYI M. u. 1/5. sz. alatti háZ
eladó. Érd.: 06-70/3274-389

Gye., családi háZ beépltett padlásterrel, nagy
alsóépülettel sürgősen eladó. I.ár 14 M Ft.
Érd.: 06-30/447-28-78 -b-4x-
Gye., két család részére IS alkalmas
parasztház sürgősen eladó. I.ár 12 MFt. Érd.:
06-30/312-10-34 -b-4x-

Nagylaposan ház eladó. trd.: 06-701705
7668

Gye., Templom-zugban, vIzpartra menó
ingatlan eladó nagy gyümölcsössel. Érd.: 06
70/9438-212 este 17 után. -b-4x-

Gyomán, a Körös-sor 8. sz. alatt felújított 3
szobás, összkomfortos gáz + vegyes közp.
fűt. családi ház fűtött garázzsal, nagy terasszal
eladó. Fürdőhöz, Holt-Köröshöz közel. I.ár
16,6 MFt. Érd.: 06-30/215-43-27 -b-4x
Gye., Fo úti tarsasházban (Kollmann) 53 mL
es, 1,5 szobás lakás eladó. I.ár 7,5 MFt. Érd.:
06-30/3396-840 -b-4x-

Gye., Petoli u. 68. sz. alatti lelujított családi
ház sürgősen eladó. Érd.: 06-30/346-05-20
Gye., aTorzsás-zugban 5180 m2vízparti telek
stéggel, épitési engedéllyel eladó. Érd.: 06
30/944-00-93

Gyomán, a Vásártén Itp.-en földSZinti, 2
szobás lakás eladó. I.ár 6,5 M Ft. Érd.: 36
30/301-58-61 -b-4x-

Gyomán, a Vásártén Itp.-en 4 lakásos tar
sasházban 3 szobás lakás garázzsal, alsó
résszel eladó, vagy kertes házra cserélhető.

I.ár 8,6 M Ft. Érd.: 06-30/488-43-96; 36
30/944-18-47 -b-4x-

Gyomán, afürdotol200 m-re Móncz Zs. u. 4.
alatti 65 m2-es, 2 szoba, összkomfortos,
felújításra váró családi ház nagy portával
eladó. I.ár 7,99 M Ft. Érd.: a helyszinen,
Kruchió Gábor. -b-4x-

Gyomán, a Tompa u. teljesen felÚjított, 3
szobás, összkomfortos, parkosított családi
ház eladó. Érd. 283-943; 06-20/227-65-36
Gye., 3 szobás, 2 konyhas, összkomfortos,
sátortetős ház leí6lérbeépítési lehetőség gel +
garázs, ólak, szép rózsalugas, rendezett
udvar, közel avasúthoz, banki értékesítési ára
11 MFt. Érd.: 66/280-196 -b-4x-

~;"INGATLAN :..op,'

Endrodön 3,5 szobás, összkomfortos háZ,
garázs +gazdasági épülettel. I.ár 6MFt. Érd.:
06-30/349-42-07 -b-4x-

Gye., Hantoskert mellett 1740 m2 vízparti
telek eladó, Ár megegy. szer. Érd.: 06
30no90-384 -b-

Gyomán, Kecsegésben (Sulek-kert) vízparti
telek eladó. I.ár 2 M Ft. Érd.: 66/386-191;
30/9985-096 - 16 óra után és hétvégeken. 
-b-4x-

Gyomán, Rózsa F. 14. sz. alatt 4szobás, nap
pali + étkező, padlásteres családi ház
alsóépülettel, garázzsal eladó - kisebb csere
érdekel. I. ár 9,8 M Ft. Érd.: 66/284-295;
30/249-76-22 -b-4x-

Gyoma, Arany J. 16. sz. alatt 4 szobás,
összkomfortos ház eladó. I.ár 9,5 M Ft. Érd.:
20/5266-573 -b-4x-

Gyoma központjában Jó állapotban lévo 1
szobás, összkomfortos parasztház alsó
épülettel, rendezett udvarral eladó. Érd.: 06
20/800-77-86; 06-20/548-27-97

ARantoskertl u. padlásszobas, dupla gara
zsos, légkondis, öntözőrendszeres ház szép,
parkositott kerttel eladó. I.ár 18 M Ft. Érd.:
06-30/8461-905

Gye., fél komfortos paraszthaz, beköltöz
hetően, Kálvin u. 57. sz. alatt, eladó. I.ár 4,5
MFt. Érd.: 70/2015-208; 66/282-148 -b-4x
Gyoman, Arany J. U.-ban, 845 m2-es telken,
145 m2-es, 5 szobás, összközműves vályog
ház melléképületekkel (vállalkozásra alkal
mas), azonnal beköltözhetően eladó. (Akár
két generáció számára is kialakrtható.) I.ár 8,5
MFt. Érd.: 20/221-66-33 -b-4x-

Gye., a Bajcsy-Zs. u. 40. sz. alatt padlás
szobás ház sürgősen eladó. I.ár 12 MFt Érd.:
06nO/4156-774 -b-4x-

(Amennyiben kedves Olvasónk nem fr érdeklődési telefonszámot, alakcfmet tontetjDk fel!
Irányár nélkül nem jelenik meg hirdetése aBazárban és az Irányárban sem!)

Gye., Kecsegés-zugban vizparti telek hétvégi
házzal, stéggel, horgászengedéllyel eladó.l.ár
5,5 MFt. Erd.: 06-70/388-9007 -b-4x-
Gye., Vásárten Itp.-en 2 szobas, erkélyes
lakás jóval áron alul, sürgősen eladó. I.ár 5,2
M Ft. Érd.: 36-30/448-81-82 -b-4x-
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AUTÓSISKOLA • Gyomaendrőd, Hősök útja 33.

Gyomaendrödi Autósiskola az alábbi
idöpontban és kategóriákban

tanfolyamat indít
Gyomán: 2010. március 10-én, 17 órakor
Endrődön: 2010. március 10-én, 17 órakor

(Déryné Művelődési Otthon)

Személygép ocsi,
motorkerékpár, '.

segédmotoros erékpár ~\',-
Jelentkezni: Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.

Telefon: 06/30/4025-878
Foglalkozások: kedd, csütörtök 17-20 óráig

Atervezett közlekedési változtatások elött
jelentk zzen a tanfolyamra!

Ügyléllogadás:

hétfő, szerda, 17-18 óráig Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.

Alapunkban megjelenő vélemények, értékelések, hozzászólások, esetleg fizetett
hirdetések nem feltétlenül a szerkesztőség álláspontját tükrözik. Viszont teret
adunk minden véleménynek, hozzászólásnak, melyeknek hangvétele bizonyos
etikai határok között mozog. Az. ,,-XX-" jelű írások fizetett hirdetések,
vélemények vagy PR-cikkek. Novák Hanga, címlaplerv.
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